Приложение 5а
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 7

Конспект 

непосредственной образовательной деятельности (НОД)  по физическому развитию с детьми младшего дошкольного возраста 
«Колыбельная для мишки»
Воспитатель:

Абросимова Н.М.

г.Ангарск, 2015
     Цель: развивать физические качества детей младшего дошкольного возраста посредством расширения двигательного опыта.

     Задачи: 

     Упражнять: в различных видах ходьбы и бега в колонне по одному.

     Закреплять: в подлезании на четвереньках под дугу;

                             в ходьбе по ребристой дорожке;

                             прыжки на 2-х ногах из обруча в обруч;
                             умение действовать совместно, выполняя общеразвивающие упражнения.

     Развивать:  координацию движений;

                           гибкость и подвижность суставов;

                           скоростные качества и выносливость.

     Обучать: технике движений рук и ног в работе с листочками. 

     воспитывать:  интерес к новому спортивному оборудованию, желание заниматься физическими упражнениями, коллективизм.

     Место проведения: музыкально-физкультурный зал.

     Форма воспитанников: облегченная: белые футболки, черные шорты, чешки.

       Необходимый инвентарь: осенние листочки по 2 на каждого ребенка, ребристая доска шириной 20см длиной 2м, дуга высотой 50см, «кочки» 3шт, грибочки 3шт, мягкая игрушка-мишка, стульчик.
Время проведения ННОД: 20мин.

	№
части занятия
	Содержание и ход занятия
	Дозировка
	темп
	Цель выполнения упражнения
	Способ организации, методические рекомендации
	Функции спортивного оборудования

	I Вводная часть
	Построение в одну колонну 
	10сек
	Средний 
	
	
	

	
	· Ребята, сегодня, мы с вами пойдем по осеннему лесу. Все друг за другом в колонну встали и красиво за мной зашагали.
	
	
	
	
	

	
	Ходьба обычная.

Ходьба на носочках руки вверх.

Ходьба змейкой.

Ходьба «зайчики».

Ходьба «медведи».

Ходьба «птицы». 

Обычный бег.

Бег с остановкой по сигналу.
	20сек 

10сек

20сек

15сек

15сек

15сек

10сек

20сек
	Средний 
	Подготовка организма к выполнению физических упражнений
	поточный
	

	
	Упражнение на дыхание.
	10-15сек
	
	Восстановление дыхания
	
	

	II Основная часть
	ОРУ с листочками
	
	
	Освоение способов действий с листочками
	фронтальный
	

	
	«Потягивание»

и.п. – ноги на ширине стопы, руки с листочками опущены вниз.

1- поднять руки вверх, 2- и.п. 

«Мы к солнышку листья все поднимаем, а потом вниз опускаем». 
	4 раза
	средний
	Увеличение подвижности плечевого пояса.

Чувства ритма.

Координацию движений.
	Спину держать прямо, голова приподнята, руки прямые.
	Листья как предмет отягощения.

	
	«Покачивание»

и.п. – ноги на ширине плеч, руки вверху. Наклоны вправо, влево.

«С листочками ветер играл,

Ветер листочки качал». 
	4 раза
	медленно
	Равновесие.

Координация движений

Укрепление боковых мышц туловища.
	Руки держать прямо.
	Листья как предмет отягощения.

	
	«Приседание»

и.п. – ноги вместе, руки в стороны. 1- 4 – покружиться, 1-2 – медленно присесть, опустить листья на пол.

«А ветерок убежал,

Листик на землю упал».
	4 раза
	средний
	Равновесие.

Координацию движений.

Подвижность коленных и тазобедренных суставов.
	Руки держать прямо.

Колени вместе при приседании.
	Листья как предмет отягощения.

	
	«Прыжки»

и.п. – ноги вместе, руки на поясе.

«А ребята не скучали у листочков прыгать стали».
	10-12 раз
	средний
	Координация согласованность движений.

Выносливость.
	Спина прямая, голову не опускать.
	Листья как ориентир.

	
	Сюрпризный момент: 

Медведь-игрушка.

- Ребята, как я рад видеть вас. Поиграйте со мной немного ведь скоро мне ложиться спать. Но чтобы дойти до моей полянке, нужно преодолеть много препятствий.
	
	
	
	
	

	
	ОВД Полоса препятствий.
	
	
	
	
	

	
	Подлезание под дуги (50см) на четвереньках.

«Здесь так просто не пройти, кусты склонились на пути».
	20сек
	средний
	Координация согласованность движений.

Гибкость.
	
	Дуги как оборудование.

	
	Прыжки с «кочки» на «кочку».

«А сейчас прыжки по кочкам, очень тихо на носочках». 
	10сек
	средний
	Координация согласованность движений.

Сила толчка в прыжках.

Выносливость.
	
	Обручи как предмет оборудования.

	
	Ходьба по ребристой доске.

«А вот и мостик на пути, и могут все красиво по мостику пройти».
	10сек
	средний
	Координация согласованность движений.

Равновесие.
	
	Ребристая доска как предмет оборудования.



	
	Подвижная игра:

 «Разбудим мишку».

Что же мишку наш сидит, посмотрите, детки спит, потихоньку подходите и медведя разбудите. Миша, мишенька вставай, и ребяток догоняй». 
	3 раза
	средний
	Координация.

Выносливость.
	
	

	
	Упражнение на дыхание: «Пьем чай».

«Поиграли с мишкой, а теперь все встанем в круг, отдохнем, и чайку сейчас попьем».
	10сек
	
	Восстановление дыхания.
	
	

	III Заключительная часть 
	Дети идут по кругу и поют мишке колыбельную 
	2мин.
	
	
	
	


